HAMMEHOBAHWE K-Bo

Moa.

Banka TCY
WH NeBbIf

KpoHLTe
KpoHLwTe

Cxema cbopku

1
2

AH NpaBbIiA

Bknagbiww 1

_ Bknagbiw 2
Kopnyc kKpenneHuwa wapa

1
1

6

CTonopHblil naneLw|

LWnnuHT

3arnyweka
MNoaposeTHUK TN A

10

11

1
8
2
4

LLlap SH16BA

Bont M12x35

BonTt M12x90
Manka M12(c.KoHTp.)

12

poeep d 12

11

Llanba d 12

ApTUKYn D(kH) S(kr) T(xr) C(r)

SUZUKI SX4 (EY) 2006 -2013 r.s.
T-5404-BA | 6.1 75 1645 1000

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM oCblo LU

0CAMU NpUYEeNna c YeHMpPanbHO PacnooXeHHoU 0CbIo,
K020d OH cuensieH C MA2a4om u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoti MakcumasnbHol maccel

D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, oelicmaylouas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszaua

TexHuyeckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgnuHoo6pasHble
npeAnucaHmna, Kacalolwmeca MexaHn4Yecknx cLUerHbIX ycTpoincts. CocTaB TPAHCMOPTHbIX CPeACTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMU8BHble U3MeHeHUs Mmogym 66imb
He ompaxeHbl 8 HacmoAawem u30aHuU.

ﬂonyCKaemCH mod)m wapa e npuemMHomMm ycmpoacmee. Smo aensemca KOHCmpmeUBHOl] 0COBEHHOCMbIO U He
cyumaemcs He0oCMAamKoMm .

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Twn coefmHeHuA: waposol

2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (T-S404-BA)
Onsi SUZUKI SX4 2006 — 2013 r.s.
[MakeT KOMNNEKTYIOLLMX.

3. MOHTAXTCY

' YcraHoBka TCY pomkHa OCyLLecTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDLIX LEeHTpaX, umewwnx nuueHsnio Ha

[unameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,82 ke

1 wm PykoBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ..o 1 wm.

T wm,

AaHHbIN BuA pabor. Nepen ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAl el MHCTPYKUWeii.
MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble COeQUHEHUNA OT KpacKu (npu Heo6xognumocTu).

© BHUMGHue : 6ce pe3b6OGbIe CODUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHA4ANIbHO He 3amszueams !
« MNMepep Tem, Kak npousBecTn MoHTax TCY, aBTomMO6WIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAMHUTb aKKyMYNATOPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, NOA Koneca
MOMIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy MO MOHTaXy AOSIKHbI NPOM3BOAMUTDL fiBa YeNOBEKa, CObM0Aan Mepbl MPeAOCTOPOXKHOCTU.
« Mepep yctaHoBKoM TCY HeO6XOANMO AEMOHTUPOBATL 3afHNIA Gamnep 1 ycunuTenb 3aaHero 6amnepa.
+ YCTaHOBUTDb B JIOHXEPOHbI BKNagbiwm (4,5).
« YcTaHoBUTbL KpoHLWTeNHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbl aBTOMOOWNA , 3aKpenvB B LITaTHble MecTa 6ontamu
M12x35(12).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (12).
+ YCTaHOBUTb Ha MeCTO ycunutenb 3agHero Gamnepa v 6amnep (npesBapuTenbHO cAenaB Bblpe3 Mo
WabnoHy).

« Mpu cHATOM LWape HeobXxoaUMO YCTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIn naney (7) n 3arnywky (9).
« MopcoeanHUTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.
« MopacoeAnHNTL aKKyMyNIATOPHYI0 HaTapeto 1 NPoBEPUTb JENCTBME CUFHANOB.

MomeHnmbl 3amsi)KKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, aiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3aMmAXKU Ha3Ha4yaemcsa no smou xe mabnuye.



